8,
/ / ﬂp’iéﬂez
Jelcz-Laskowice Sp. z 0.0.

Obowigzuje od: 02-12-2021 r.

INSTRUKCJA MONTAZU
URZADZENIA:

88008 Street workout 8




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 88008 Street workout 8

.
SPIS TRESCI
LT I =1 PSRRIt 2
AN S Rl oY &= Yo = o] AV = {0 ] Ao 1V - 11V o= N 3
ETAP 2 — MONtAZ KONSEIUKC]H cuvvveeiiiiieeiiiiieeieiiieesecitee sttt e st e s st e e e s sata e e e saaae e s sssaaeeesnsaeessnsaeeesnnsaeeesas 4
T A b AN 1 =T o 0 T=Y 2 o 1V S 4
Pl o 1= s s =Tl 0[] o1 - 4T [S U SUUR 5
WSTEP
=  Maksymalna wysoko$¢ swobodnego upadku: 2,8 m
=  Powierzchnia zderzenia: 11,19 x 11,00 m

Gtebokos¢ fundamentowania: 0,70 m

) [
o
H oS
Jox}
o
. o
S
— o A
o] W o o 8 LN
: E’H 7l _| & 3] B
—i i i i
i i —iy ! i = 1
NN N | N S T | N
!
~ 11186 _
~ 7583 _
R1500 F\/1524
— R1524
:U Powierzchnia ~
zderzenia
o o™
Q| «©
R &
R2370

Strona2z 6



INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 88008 Street workout 8

ETAP 1 - prace przygotowawcze

= Miejsce prac montazowych zabezpieczyé przed przebywaniem oséb niepowotanych.
= Konstrukcje ustawi¢ w pozgdanym miejscu zachowujgc wymagang powierzchnie zderzenia.

= Zaznaczy¢ orientacyjne miejsca styku stupow z gruntem.

Rozstaw betonow:

11921500 __ 1574 __1252

(@=]]
=)
) OV
ol I
Sl |
| ‘8
b=
v o
[N N L/
o 1300 | 1300
2 | 5
v yany !
o 2600
" |
™M
1_| I
y
i
o
o
N
i
_ X
2600
L
. 11186 N

UWAGA!
Wszystkie czynnosci nalezy wykonywacd zgodnie z zasadami BHP.
W rozstawie betonéw nalezy przyjgc tolerancje £ 50 mm.

Strona3z6



INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 88008 Street workout 8

ETAP 2 - montaz konstrukcji

1. Wykaz elementow

LP. | ELEMENT WYMIAR SZT. NORMA
1 |Stup1l wys. 1750 1 88008.001

2 |Stup2 wys. 2250 1 88008.002

3 |Stup3 wys. 2850 1 88008.003

4 |Stup4 wys. 2850 1 88008.004

5 |Stup5 wys. 2850 1 88008.005

6 |Stup6 wys. 2850 1 88008.006

7 |Stup7 wys. 3150 1 88008.007

8 |Stup 8 wys. 2850 1 88008.008

9 |Stup9 wys. 2650 1 88008.009

10 |Stup 10 wys. 2150 3 88008.010

11 |Stup 11 wys. 3150 1 88008.011

12 |Stup 12 wys. 4451 1 88008.012

13 |Stup 13 wys. 4451 1 88008.013

14 |Stup 14 wys. 4451 1 88008.014

15 |Porecz dt. 1200 2 SW.P.1200.000
16 |Porecz dt. 1250 1 SW.P.1250.000
17 |Porecz dt. 1400 1 SW.P.1400.000
18 |Porecz dt. 1600 1 SW.P.1600.000
19 |Porecz dt. 1800 4 SW.P.1800.000
20 | Porecz dt. 2000 1 SW.P.2000.000
21 | Porecz zygzak dt. 2500 1 SW.Z.2500.000
22 | Rura podporowa wys. 1660 6 SW.RP.1660.000
23 | Rura pionowa dt. 4345 1 SW.RP.4345.000
24 | Rura pionowa dt. 2760 1 SW.RP.2760.000
25 | Drabinka pionowa 1250x1945 1 SW.DW.1250.000
26 | Drabinka pozioma 1350x2500 1 SW.DHO0.1350x2500.000
27 | Drabinka - 15 stopni 900x645 1 SW.DWO0.900x645.15.000
28 |taweczka skosna 15 stopni 1 SW.tS.15.000

29 | Porecz do pompek 750x1300 2 PDP.750x1300.000
30 | Porecz réwnolegta 1700x2565 3 SW.PR.1700x2565.000
31 | Zespot kota gimnastyczne dt. 1320 2 SW.ZKG.1320.000
32 | tacznik stupdw 52x106x3x375 2 SW.tS.100

33 | Sruba z tbem pétkolistym M8 x 20 18 ISO 7380

34 | Sruba z tbem pétkolistym M10 x 20 124 |ISO 7380

35 | Sruba szeéciokatna M8 x 120 8 DIN 931

36 | Podktadka sprezysta ?14,8x@8x2 (M8) 18 |DIN 127

37 | Podktadka sprezysta ?18,1x@10x2,2 (M10) | 124 |DIN 127

38 | Podktadka P16x@8,4x1,6 (M8) 16 |DIN 125

39 | Nakretka M8 8 DIN 934

40 | Maskownica sruby M8 16

41 | Fundament 0500-4D 32

42 | Podktadka @20x@10,5x2 (M10) | 128 |DIN 125

43 | Sruba szesciokatna M10 x 25 128 |DIN 933

Strona4z6



INSTRUKCJA MONTAZU . \\ ‘l
Urzadzenie: 88008 Street workout 8 |

2. Schemat montazu

e

e

= Darn (jezeli wystepuje) wycig¢, odtozy¢ na bok, wykopa¢ otwory pod fundamenty na
pozadang gtebokosé (0,7m).

=  Przykreci¢ fundamenty (poz.41) do stupdw (poz. 1-14) za pomocg poz. 42 i 43. Wstawié
betony z przykreconymi stupami do otwordéw.

= Przykreci¢ do stupéw drazki (poz. 15-21) oraz drabinki (poz. 25- 27) stosujagc poz. 34 i 37.

=  Przykreci¢ taweczke skosng (poz.28) oraz rure pionowg (poz. 24) do urzgdzenia uzywajac
poz. 33i36.

= Do stupa 14 (poz. 14) przykrecié rure pionowg (poz. 23) stosujgc poz. 34 i 37.

= Do poreczy réwnolegtych (poz. 30) przykreci¢ rury podporowe (poz. 22) stosujac
poz. 33i36.

= Stup 12 (poz. 12) i stup 13 (poz. 13) potaczyé tagcznikiem (poz. 32) oraz Srubami
(poz. 35, 38, 39, 40)

=  Wypoziomowac i wypionowac konstrukcje sprawdzajac, czy znak poziomu podstawowego
pokrywa sie z poziomem terenu

= Usung¢ powstate luzy w pofaczeniach.

Strona5z6



INSTRUKCJA MONTAZU ) \\ “ﬂl ] I
Urzadzenie: 88008 Street workout 8 \ Q]\r { ””,”I

Otwory zaleé betonem klasy C16/20 zgodnie z ponizszym rysunkiem

o :
A( NS
N \\ NN
Ny \\ N _\\ \\ o
N N o
N N ™~
O!s N \? a0\
SINAZZGN !
0500 \ Beton B20
Prefabrykat
0700 | betonowy

Wymiar A zalezyny od radzaju zastosowanego podtoza

Zamontowac tabliczke znamionowa.

Strona 6z 6



